

# 郑事

## 我市“文明河南·情暖端午”活动今日启动 微博微信“晒端午”，月底送奖品

### 端午节当天，2400斤粽子、3000杯绿豆粥免费送 活动征集20名志愿者，5辆车，欢迎致电96678献爱心



6月17日至22日，我市将举行“文明河南·情暖端午”活动，其间将举行微博微信晒“端午记忆”、“端午见闻”等活动，欢迎市民围绕“我的端午”、“端午见闻”、“端午随想”、“端午记忆”等话题，创作文字、图片、视频作品，晒亲情、晒文明、晒情怀，传递正能量。活动结束后，组委会将评出优秀作品，6月底前进行奖励。

郑州晚报记者 张翼飞

#### 征集令

活动需要征集志愿者20名，运送车辆5辆。如果您想为困难群体献上一份爱心，请拨打本报新闻热线96678报名。

#### 微博微信晒端午，月底有大奖

为深入挖掘传统节日的精神内涵，着力营造欢乐祥和的节日氛围，把社会主义核心价值观融入节日生活，在欢乐喜庆中倡导文明新风，河南省委宣传部牵头举办的“文明河南·暖暖新年”活动圆满成功之后，“文明河南·情暖端午”活动又将在全省拉开帷幕。6月17日，“文明河南·情暖端午”活动正式启动，22日结束。活动期间，

文明河南官方微博、文明河南微信公众号(wmhenan)将设置有奖参与渠道，通过有奖征集、有奖参与、有奖转发等方式，请网友围绕“我的端午”、“端午见闻”、“端午随想”、“端午记忆”等话题，创作文字、图片、视频作品，晒亲情、晒文明、晒情怀，传递正能量。活动结束后，组委会将评出优秀作品，6月底前进行奖励。

#### 端午节当天，送免费粽子和绿豆粥

活动期间，本报将开辟专栏，欢迎市民积极参与，过一个不一样的端午节。此外，在6月20日端午节当天，郑州晚报将联合省市各级媒体、郑州的社会公益组织、团队、志愿者共同组织参与，给社会困难群体和部分生产一线的劳动者送粽子和绿豆粥。活动由市文明办指导下的“暖冬行动”协调组制订具体方案和实施。发放数量：计划发放2400斤粽子、3000杯绿豆粥。

活动时间和地点：6月20日上午8点，在郑州市科技馆门前广场举行“文明河南·情暖端午”活动启动仪式。发放群体：孤寡老人、环卫工、交警协管员、福利院儿童等群体，地铁建设者和因工作不能回家吃粽子的工作人员。参与企业：76人老烩面在郑州的16个店面参加和配合本次活动，其中玉凤路店可以提供现场包粽子的场地，其他15家店面各煮绿豆粥200杯，另外还可根据需要帮助煮粽子。

#### 宝宝洗澡时用花露水 要先稀释4~5倍

当怀孕10月生下宝宝后，一家人欢欢喜喜，对宝宝加倍呵护，但不正确的育儿知识反而会危害孩子健康。周日上午，深圳市儿童医院重症监护室内，1岁男童被医生宣布脑死亡。其死亡原因，孩子发烧，父母用工业酒精为他进行物理降温。

市儿童医院ICU主任宋春兰介绍，工业酒精含有大量甲醇，甲醇有较强毒性，“普通的医用酒精正常人使用要1:1比例的兑水，即便是饮用白酒也一定要按照比例兑水使用。”

随着气温的升高，花露水的使用频率也越来越高了。近日一则《3岁宝宝涂花露水 左腿着火灼伤》的新闻在网上流传。

花露水的主要成分是乙醇(即酒精)，属于易燃易爆物品，且燃点很低，郑州人民医院儿科主任庄探月介绍：“家长尽量给孩子选宝宝专用花露水，不要用成人花露水，另外在洗澡时如果要使用花露水，应该先稀释4~5倍，并且避免直接接触孩子的眼睛。”

因为婴幼儿皮肤吸收功能远较成人更强，且肝脏解毒、代谢能力尚不完善，如果大量涂抹，容易造成酒精累积，发生中毒。 郑州晚报记者 邢进 谷长乐

## 买了2年的拆迁安置房 一夜之间咋成别人的了?

商品房价格攀高，让租房住的王先生把目标瞄向了拆迁安置房，谁知付了购房款，住了两年的新房被开发商又卖给了别人，这让王先生恼怒不已，将房主告上法庭。昨天上午，惠济区法院审结了这起房屋买卖合同纠纷案。 郑州晚报记者 鲁燕 实习生 李钟鸣

#### 住了2年的房子一夜之间变成别人的

2009年10月，在郑州打拼3年的王先生在自己租住的村庄附近买了一套拆迁安置房，与当时负责拆迁安置房“宏大花园”的开发商宏大置业签订了一份《商品房买卖合同》。合同约定，宏大置业将第2幢3单元6层东的房屋出售给王先生。王先生交了16万余元房款和地下室款、配套费等共计1.5万余元。随后，王先生便搬进了房子。2011年的一天，贾先生拿着钥匙找上门，王先生才知道，自己住了两年的

房子已被宏大置业转卖给了贾先生。王先生几次找到宏大置业负责人讨说法无果，而另一边，贾先生已找人开始对房子重新装修。王先生只得将宏大置业告上法庭，请求解除双方签订的《商品房买卖合同》；宏大置业退还已付购房款及其同期银行利息、赔偿各项经济损失共计47万余元(包括购房款、地下室、装修押金等共计18万余元，按照相关法律规定一倍赔偿，及自2009年10月至今的利息)。

#### 法院判处房产商退还房款和利息

法院查明，宏大置业至今未取得该处房屋的国有土地使用权证，未办理商品房预售许可证。法院审理认为，双方签订的《商品房买卖合同》因违反了国家法律的强制性规定，该合同应为无效合同，王先生要求宏大置业退还其所交款项共计18万余元的诉讼请求，法院予以支持；涉案房屋非商品房，不适用关于商品房买卖的司法解释，所

以，王先生要求宏大置业赔偿其一倍购房款损失的诉讼请求，法院不予支持；关于王先生要求其赔偿利息损失的请求，因宏大置业已在2009年10月份将房屋交付给王先生，直到2011年12月29日宏大置业才将涉案房屋出售给案外人贾先生，其间王先生实际占有该房屋。最后法院判决，宏大置业退还给王先生18万余元及相应的利息。

#### 法官提醒：拆迁安置房受政策影响多，买时要慎重

本案主审法官提醒：在签订《房屋买卖合同》前，应该对房屋实际权利状况及使用状况进行考察，不要因贪图价格低而忽略签订合同、忽略房屋租赁或已卖的法律事实。在签订买卖合同时应完善合同条款内容，充分约定违约责任，并保管好相关证据材料，维护交易的安全。另外购买拆迁安置房受政策影响较多，购买时要慎重，如房屋尚未建造或正在建造，买家非但要承担极大的法律风险，而且还要承担安置房的具体结构、朝向等不确定的风险。订立协议时要出售方全体共有人签名，以减少风险。 线索提供 张冬菊 王孝丽

#### 让白血病孩子有学上 全市第二所病房学校开课



昨日上午10点，在河南省人民医院，“病房学校”教室授权签约仪式圆满进行。北京新阳光慈善基金会每年将提供5万元的资金，用于购买文具等。

据悉，罹患白血病的孩子们治疗期较长(通常为2~3年)，而他们也正处于需要接触社会的成长阶段，病房学校将为白血病小朋友(通常为0~14岁)提供陪伴教育。

郑州市第一所“病房学校”，5月28日在河南省肿瘤医院正式开课。省人民医院的“病房学校”是全市第二所，将在本月正式开课，提供英语、语文、美术、手工等课程。

郑州晚报记者 张翼飞 文/图



掌握核心科技

## 格力玫瑰 为爱臻造

变频1级能效 Inverter Class I

百媚倾城 执子不悔

Charming as it is, no regret for choosing it

